

Název projektu: Malý zahradník

Název a kód programu: Podpora vzdělávání a poradenství v oblasti životního prostředí pro roky 2022/2023, ŽPZ/04/2022

Dotační titul č. 2: Podpora environmentálního vzdělávání, výchovy, osvěty a poradenství ve školství

V dubnu 2022 škola požádala o účelový neinvestiční příspěvek výše uvedeného dotačního programu Moravskoslezského kraje. Odbor životního prostředí a zemědělství krajského úřadu Moravskoslezského kraje zastřešuje agendu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty, jehož cílem lepší zapojení veřejnosti do řešení problematiky životního prostředí kraje. Projekt „Malý zahradník“ byl schválen Moravskoslezským kraje dne 27.10.2022, bude naplňovat jeden z klíčových směrů Strategického rozvoje Moravskoslezského kraje: Čistější a zelenější kraj. Cílovou skupinou budou děti firemní mateřské školy (MŠ) a účastníci zájmového vzdělávání ve školní družině (ŠD).

V rámci projektu bychom chtěli dětem MŠ i účastníkům zájmového vzdělávání ve školní družině umožnit prakticky zaměřenou výuku v péči o zvířata (drobný hmyz), rostliny a o zahradu.

Proto bychom chtěli vytvořit v zahradě přírodní kouty s označením vysazených rostlin a drobného hmyzu. Chtěli bychom zřídit zvýšené záhony pro pěstování rostlin, vybudovat hmyzí domy, zkrášlit či zvelebit okolí školy.

Tímto bychom chtěli děti MŠ i účastníky zájmového vzdělávání vést k tomu, aby zvířata a rostliny nejen poznávali, ale aby byli schopni se také o nově vytvořený prostor starat.

Chceme vést děti mateřské školy a účastníky zájmového vzdělávání ve školní družině k vytváření zdravých životních návyků a postojů jako základů zdravého životního stylu. Založit u nejmladší populace elementární povědomí o okolním světě a jeho dění, o vlivu člověka na životní prostředí a vytvořit elementární základy pro otevřený a odpovědný postoj dítěte k životnímu prostředí.

Dlouhodobým a pravidelným působením v rámci využití dotačního programu prohloubit zájem dětí MŠ i účastníků zájmového vzdělávání ve školní družině o přírodu, rozvíjet jejich estetické vnímání a vztah ke škole, vést ke správnému chápání základních ekologických souvislostí a environmentálních problémů. Učit děti bezpečně používat materiály, nástroje a vybavení, motivovaně manipulovat s předměty, přistupovat pozitivně k výsledkům své činnosti. Naplňovat koncept environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty již záhy u nejmladší populace a takto ji postupně zapojovat do řešení problematiky životního prostředí

Mgr. Michal Nešporek, ředitel

Masarykova
základní škola a mateřská škola
Český Těšín
Sídlo org.: ul. Komenského 607/3
737 01 Český Těšín IČ: 607 84 512